
 

 

Siepraw, dnia 15.04.2021 r. 

Nr ref.: OZE.02.2021 

 

 

ODPOWIEDZI NA PYTANIA  

dotyczące Zapytania Ofertowego 

wraz ze zmianą treści Zapytania Ofertowego i terminu składania ofert 

 

 

Zamawiający – Stowarzyszenie Lokalna Grupa Działania Turystyczna Podkowa, ul. Jana 

Pawła II 38, 32-447 Siepraw, w imieniu którego działa pełnomocnik – Bartłomiej Kruszyński 

prowadzący działalność gospodarczą pod nazwą: Kancelaria Radcy Prawnego Bartłomiej 

Kruszyński, działając w trybie rozdziału 11 pkt 1 – 4 Zapytania Ofertowego, w związku z 

zapytaniami dotyczącymi postanowień tegoż Zapytania Ofertowego dla postępowania nr: 

OZE.02.2021, pn.: „Montaż instalacji OZE na obszarze LGD Turystyczna Podkowa” 

współfinansowanego z Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Małopolskiego na 

lata 2014-2020, Oś 4 Regionalna polityka energetyczna, Działanie 4.1 Zwiększenie 

wykorzystywania odnawialnych źródeł energii, Poddziałanie 4.1.1 Rozwój infrastruktury 

produkcji energii ze źródeł odnawialnych – trzecie postępowanie”, po dokonaniu analizy pytań 

złożonych przez Wykonawcę, przedstawia następujące wyjaśnienia: 

 

PYTANIE 1: 

 

Które certyfikaty ma dostarczyć Wykonawca przy składaniu oferty? 

 

W Zapytaniu ofertowym jest zapisane, iż wymagane są te: 

2)    certyfikat potwierdzający pozytywny wynik testów zgodności modułów z normami IEC 

61215, IEC 61730 lub z normami równoważnymi wydany przez jednostkę oceniającą zgodność 

zgodnie z art. 30b ust. 1 ustawy pzp, stosowanego odpowiednio. 

Z kolei w opisie przedmiotu zamówienia w minimalnych parametrach modułu zapisane są: 

Odporność na PID zgodnie z normą IEC 62804-1:2015 lub równoważną 

Certyfikaty IEC 61215, IEC 61730, IEC 62716 

 

W efekcie występuje tutaj pewna niezgodność. Których certyfikatów wymaga Zamawiający? 

Ma to wpływ na cenę oferty. 

 

ODPOWIEDŹ 1: 

 

Zamawiający informuje, że Wykonawca zobowiązany jest złożyć dokumenty zgodnie z 

wymaganiami wskazanymi w rozdziale 6 pkt 5 ppkt 1) – 5) Zapytania Ofertowego.  

 

Celem doprecyzowania powyższych zapisów, Zamawiający dokonuje zmiany treści: 

1) rozdziału 6 pkt 5 ppkt 1) Zapytania Ofertowego, w ten sposób, że skreśla się jego zawartość 

i zastępuje zapisami o następującym brzmieniu: 
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„karty katalogowe (lub inne dokumenty techniczne) modułów i falowników fotowoltaicznych 

podpisane przez producenta lub podmiot uprawniony do reprezentowania producenta lub 

dystrybutora urządzeń na rynku polskim, obejmujące informacje potwierdzające spełnianie 

przez te urządzenia parametrów zawartych w pkt 2.1a dla modułów fotowoltaicznych, oraz 

pkt 2.2 dla falownika fotowoltaicznego, załącznika nr 5 do Zapytania – Opisie Przedmiotu 

Zamówienia – Specyfikacji Technicznej Montażu Instalacji”. 

 

2) rozdziału 6 pkt 5 ppkt 2) Zapytania Ofertowego, w ten sposób, że skreśla się jego zawartość 

i zastępuje zapisami o następującym brzmieniu: 

 

„certyfikat potwierdzający pozytywny wynik testów zgodności modułów z normami IEC 

61215, IEC 61730 lub z normami równoważnymi wydany przez jednostkę oceniającą 

zgodność zgodnie z art. 105 ust. 1 ustawy pzp, stosowanego odpowiednio”. 

 

3) rozdziału 6 pkt 5 ppkt 3) Zapytania Ofertowego, w ten sposób, że skreśla się jego zawartość 

i zastępuje zapisami o następującym brzmieniu: 

 

„sprawozdanie z badań modułu fotowoltaicznego, zgodnie z IEC 61215:2016 lub 

równoważną wydane przez jednostkę oceniającą zgodność zgodnie z art. 105 ust. 1 ustawy 

pzp, stosowanym odpowiednio, potwierdzające spełnianie przez te urządzenia parametrów 

opisanych w pkt 2.1b pn.: „Moduł fotowoltaiczny – sprawozdanie z badań” załącznika nr 5 

do Zapytania – Opisie Przedmiotu Zamówienia –  Specyfikacji Technicznej Montażu 

Instalacji”. 

 

PYTANIE 2: 

 

Jaki termin ważności oferty Państwo przewidują? 30 dni, czy 60? Jest to wymóg przy składaniu 

gwarancji ubezpieczeniowej. 

 

ODPOWIEDŹ 2: 

 

Zamawiający informuje, że okres związania z ofertą, zgodnie z treścią rozdziału 7 pkt 10 

Zapytania Ofertowego wynosi 30 dni. 

 

 

 W związku z powyższymi wyjaśnieniami i zmianami w Zapytaniu Ofertowym, 

Zamawiający przedłuża termin składania oferty wyznaczając go na dzień 23 kwietnia 2021 

roku do godz. 10:00. Wobec powyższego, Zamawiający dokonuje następujących zmian w 

Zapytaniu Ofertowym, celem dostosowania tych przepisów do zmienionego terminu składania 

ofert:  

 

1) Rozdział 10 pkt 1 Zapytania Ofertowego zmienia się w ten sposób, że skreśla się jego 

zawartość i zastępuje zapisem o brzmieniu:   
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„Oferty należy składać w nieprzekraczalnym terminie do dnia 23 kwietnia 2021 roku 

do godz. 10:00. Oferty złożone po wyznaczonym terminie podlegają odrzuceniu”. 

 

2) Rozdział 10 pkt 4 zmienia się w ten sposób, że skreśla się jego zawartość i zastępuje 

zapisem o brzmieniu: 

 

„Ofertę sporządzone w formie pisemnej należy złożyć w nieprzezroczystej, zabezpieczonej 

przed otwarciem kopercie (paczce). Kopertę (paczkę) należy opisać następująco: 

 

Stowarzyszenie Lokalna Grupa Działania Turystyczna Podkowa 

ul. Jana Pawła II 38,  

32-447 Siepraw 

 

Oferta w postępowaniu na dostawy: 

 

„Montaż instalacji OZE na obszarze LGD Turystyczna Podkowa” współfinansowanego z 

Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Małopolskiego na lata 2014-2020, 

Oś 4 Regionalna polityka energetyczna, Działanie 4.1 Zwiększenie wykorzystywania 

odnawialnych źródeł energii, Poddziałanie 4.1.1 Rozwój infrastruktury produkcji energii 

ze źródeł odnawialnych – trzecie postępowanie” 

 

Nie otwierać przed dniem 23.04.2021 r., godzina 10:15” 

 

3) Rozdział 10 pkt 7 zmienia się w ten sposób, że skreśla się jego zawartość i zastępuje 

zapisem o brzmieniu: 

 

„Otwarcie Ofert nastąpi w siedzibie Zamawiającego pod adresem: Stowarzyszenie Lokalna 

Grupa Działania Turystyczna Podkowa, ul. Jana Pawła II 38, 32-447 Siepraw, w dniu 23 

kwietnia 2021 roku o godz. 10:15.” 

 

Zamawiający publikuje na swojej stronie internetowej tekst jednolity Zapytania Ofertowego. 

     

    Z poważaniem 

         


